

Pečujete o své blízké nebo sami pomoc potřebujete? Jak vám může pomoci pečovatelská služba?



Město Jilemnice má pro své občany na území města Jilemnice a také v přilehlých spádových obcích zřízenou **TERÉNNÍ PEČOVATELSKOU SLUŽBU**.

Služba probíhá v předem smluvně stanoveném rozsahu a v předem určenou denní dobu. Vlastní pracovní doba, ve které je možno pak domluvenou službu poskytovat, je každý den včetně víkendů a svátků od 6:30 do 19:00 hodin.

Poskytuje se v domácnostech občanů města Jilemnice a v obcích ve správním obvodu pověřeného obecního úřadu Jilemnice, které se zapojily do společného financování provozu pečovatelské služby. Jedná se o tyto obce: Bukovina u Čisté, Čistá u Horek, Horka u Staré Paky, Jestřábí v Krkonoších, Levínská Olešnice, Kruh, Martinice v Krkonoších, Mříčná, Peřimov, Roztoky u Jilemnice, Studenec, Víchová nad Jizerou, Vítkovice v Krkonoších.

Pro představu, co obnáší naše práce, popíšeme typického klienta. Dal by se rozdělit do tří skupin. Osoba, která žije sama doma a potřebuje občasnou dopomoc cca 1 x týdně s nákupy, s chodem domácností, nebo s hygienou. Jedná se o člověka, který je schopen sám fungovat, ale pokud bychom nepomohli a pokoušel by se úkon vykonat sám, mohl by se zranit. Druhou skupinu tvoří osoby, které jsou samy doma a potřebují každodenní dopomoc, bez které se neobejdou (podání jídla a pití a hygienu), někteří dvakrát až třikrát denně. Rodina s nimi není v jedné domácnosti, ale pomáhá. Třetí skupinou jsou osoby, které jsou plně závislé na péči, stará se o ně rodina a my dopomáháme rodině dle potřeb. Někdy také dvakrát až třikrát denně a tím ulehčíme pečující osobě.

Cílem naší služby je, abyste vy nebo vaši blízcí zůstali co nejdéle v domácím prostředí a nemuseli do pobytových zařízení (např. do domova pro seniory).

Kolik vás bude služba stát?

Služby jsou hrazeny uživatelem dle platného sazebníku úhrad. Platí se každá jednotlivá minuta strávená u klienta, tedy vlastní délka průběhu služby. Například v případě, že pečovatelka pomáhá 30 minut při koupeli klienta a hodina je hrazena částkou 130 korun, bude úhrada činit 65 korun. Služba může být hrazena pomocí tzv. příspěvku na péči. Se záležitostmi okolo podání žádosti k příspěvku vám můžeme pomoci.

Kolik stojí provozování pečovatelské služby?

Zde je přehled financování za rok 2022. Samotné úhrady od uživatelů na provoz nestačí, proto žádáme o dotace. Každá okolní obec přispívá částkou podle počtu obyvatel a spotřebované péče za předchozí rok.

PŘÍJMY	Kč	VÝDAJE	Kč
Úhrady uživatelů	928 214,-	Platy zaměstnanců	4 290 079,-
Dotace MPSV	3 907 795,-	Pojistné sociální	1 087 452,-
Sponzorské dary (na byty v DPS)	235 000,-	Pojistné zdravotní	394 640,-
Dotace od okolních obcí	455 000,-	Platy domovník, DPČ	122 723,-
Ostatní příjmy (služby, úklid)	87 700,-	Provoz služby (ochr. pomůcky, PHM, školení..)	600 268,-
Dotace město Jilemnice	978 134,-	Náhrady mezd, poj.	96 681,-
PŘÍJMY CELKEM	6 591 843,-	VÝDAJE CELKEM	6 591 843,-

V roce 2022 město Jilemnice investovalo částku **104 209,- Kč** na nákup elektro vozu. Dalších 90% pořizovací ceny bylo financováno Evropskou unií z **Projektu“ NÁKUP ELEKTROMOBILU PRO PEČOVATELSKOU SLUŽBU JILEMNICE“**. Tyto investiční náklady nejsou uvedeny v tabulce výše.



Nabízíme také možnost vykoupání nebo sprchování za asistence pracovníka v sociálních službách (pečovatelky) ve **Středisku osobní hygieny** na adrese Jaroslava Havlíčka 328, Jilemnice.

**Kontaktujte nás na tel.: 739 861 544 nebo
481 543 137**

Na spolupráci se těší vedoucí Pečovatelské služby Jilemnice Bc. Ilona Otáhalová a tým kvalifikovaných a spolehlivých pracovníků.